

МЕТАЛЛУРГИ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокосного металлургического завода

№ 3 (1461)

СУББОТА, 18 января 1947 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Наш кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Августа Васильевна Соколова

Достоинный кандидат

На общем собрании работников Кузбасского завода имени Кирова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР была выдвинута замечательная работница — техник-конструктор Августа Васильевна Соколова. Эту кандидатуру единодушно поддержали все изобретатели Высокосного избирательного округа. Да иначе и не могло быть. Вся жизнь этой скромной патриотки Советского Союза беззаветно посвящена народу, воинственному партии Ленина-Сталина.

Августу Васильевну Соколову я знаю в 1929 году, знаю, как прекращать и взвешивать работу, как отмычивать и арестующего товарища.

С 1939 года и работую в Августу Васильевну Соколову в культурно-бытовой комиссии при горкоме. На этой работе она проявила себя, как неутомимого общественника. Много и плодотворно работа-

вала Августа Васильевна Соколова в области улучшения коммунального хозяйства города. Непрерывственно по ее личной инициативе был поднят и предложен разрешен вопрос об улучшении бытовых условий в городской больнице. Кроме того, она, как техник-конструктор, всегда дает очень ценные советы по вопросам благоустройства города.

Руководители городского Совета дают самые лестные отзывы об Августе Васильевне Соколовой, как о депутате. Она полностью оправдала выское доверие народа на посту депутата городского.

Я депутат, а это значит вся жизнь моя принадлежит народу — так горюет тов. Соколова, когда ее поощряют за неустанную общественную деятельность. Ее скромность, добродушие и протесты, сочетаясь с ее организаторскими способностями и энергией делают Августу

Васильевну достойной того асерия, какое оказывает ей народ, выдвигая кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Я искренне бы счастлив, услышав о том, что Августа Васильевна Соколова дала свое согласие баллотироваться по Высокосному избирательному округу № 259. Она достойна быть депутатом Верховного Совета нашей республики.

Обращаюсь ко всем избирателям Высокосного избирательного округа № 259 в день выборов 9 февраля 1947 года отдать свои голоса за лучшего представителя нашего народа, за Августу Васильевну Соколову. Она оправдает доверие, народа, в этом нет никакого сомнения. Поручай этому делу ее прекращая жизнь и работу.

П. Полковников,
заместитель энергетика завода имени Кирова.
(Газета "Высокосный рабочий" за 14 января 1947 года).

Она оправдает доверие

Весть о том, что Августа Васильевна Соколова дала свое согласие баллотироваться по Высокосному избирательному округу меня несказанно обрадовала. Ее кандидатура мне особенно дорога, ибо и знаю тов. Соколову давно, знаю, что она всегда пользуется и пользуется любовью народа.

В 1936 году я руководил отделом в капитального строительства, в то же время тов. Соколова работала в ОКСе техникон-конструктором. Дисциплинированность, исполнительность, выносливость, трудолюбие — вот что прежде всего бросается в глаза, когда я наблюдал за ее работой.

В 1938 году поселение

города Кузбасс избрало меня председателем городского совета, в Августу Васильевну Соколову депутатом. Теперь мне выпало счастье наблюдать тов. Соколову, как общественнику.

С первых же дней вносил депутатскую деятельность тов. Соколова доказала, что народ не ошибся, выбирая ее своим полномочием в Кузбасский Трудоловецкий совет.

За время бы в вопросах Августу Васильевна не брала ни одного вопроса, который она не всегда неустанно разрешала.

Очень люблю хлопотать, о ком либо проявлять деятельную заботу, такое у нее характер у тов. Соколовой, которая не может представить себя оторванной от массы, вне работы. То она

хлопочет о расширении местной промышленности, то наводит порядок в городской больнице, то изыскивает помощь для многодетной матери, чей муж погиб на фронте.

Любит тов. Соколову и ценит ее труд наш народ. Только этой большой любовью и можно объяснить, то, что ее кандидатура выдвинута в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели! В день выборов голосуйте за верную дочь русского народа, за Августу Васильевну Соколову!

Н. Страхов,
директор Кузбасского завода металлургической

(Газета "Высокосный рабочий" за 14 января 1947 г.)

НАНАНУНЕ ЛЕНИНСКИХ ДНЕЙ

Сейчас в цехах нашего завода approaches подготовка к проведению ленинских дней. В выхлопотном цехе, например, 18 и 20 января агитаторы будут проводить среди рабочих беседы на темы: "Ленин в борьбе за мир", "Ленин — революционер, вождь народов" и др. О жизни и деятельности Ленина будут рассказывать агитаторы и в других цехах.

В библиотеке при завкоме профсоюзной (Финанс библиотеки Дворца культуры) организуется выставка литературы. Что читать агитаторам? По цехам же распространяются, повсюду, выхлопотному, выхлопотному, механическому и другим библиотекам — передавая библиотеки организуя среди рабочих просмотры четки художественной литературы о Ленине.



В. И. ЛЕНИН

Преклонение ТАСС

Под знаменем Ленина, под руководством Сталина

Двадцать три года назад, 21 января 1924 года, в Горьком, под Москвой, умер основатель большевистской партии, организатор Советского государства, лучший друг рабочих и крестьян, великий гений человечества Владимир Ильич Ленин.

Несколько дней и ночей в лютую стужу шла веревка людей к Колосовому залу Дома Советов, где был установлен гроб в тележке Владимира Ильича. Солдатские люди шли с одной мыслью: «Синь покойно, дорогой Ильич, твое дело мы довели до конца».

Души народа ошумевшая багряный друг и соратник Ленина Иосиф Виссарионович Сталин. Он окосил бури и грозы повел нас по пути указанному Лениным, к новой жизни, к социализму.

Рабочие и крестьяне, спавшие крепкими козлами, еще больше влипли в округ партии Ленина — Сталина.

Народ всегда горло откликался на призыв ленинских партий. В годы сталинских пятилеток советский народ отдавал свой труд и знания, ово оберегая на индустриальном фронте. Передавая рабочие помогали крестьянам организовывать колхозы. В годы Великой Отечественной войны по призыву товарища

Сталина несокрушимой стеной встал советский народ на защиту завоеваний Великой Октябрьской революции.

Невиданно выросла и окрепла наша Родина за 23 года, прошедших после смерти Ленина. Накануне войны СССР вышел на первое место в Европе и на второе место в мире по общему объему промышленного производства. Наше сельское хозяйство стало самым крупным и механизированным в мире.

Вот почему Советское Социалистическое государство с честью выдержало суровые испытания, которыми была Великая Отечественная война, означившая собой победы над врагом. Советский народ получил возможность вернуться к мирному труду.

Сейчас в нашей стране с новой силой развернулось социалистическое соревнование. Трудящиеся массы активно борются за досрочное выполнение пятилетнего пятилетнего плана, за дальнейший рост могущества нашей ССР, за поднятие жизненного и культурного уровня всего народа.

Наш великий вождь и учитель товарищ Сталин ведет боеспособную страну по ленинскому пути, ведет к новым и новым победам.

Навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР



Бригады 1-й бригады колхоза «Первая пятилетка» Молоковского района, Кубинской области, агитатор М. А. Коротаев проводит в доме колхозника Митина (сесуду) предвыборные выборы в Верховный Совет РСФСР. Фото А. Иванова.

Избиратели с интересом слушают беседы агитатора

Парторганизация ОКСа нашего завода предлагает проводить предвыборную агитацию «время рабочих, проживающих в 82-х квартирных домах. На проведенных пяти беседах избиратели с интересом слушали агитатора М. А. Коротаева и активно участвовали в беседах. Избиратели с большим интересом слушают мои беседы и просят ответить на их интересующие вопросы. Так, работница тов. Шутова А. А. спрашивала, как ей поступить, если она за несколько дней до выборов поедет в Вымысь к себе на родину. Я ей указал, что надо в Горноспецкомзавод уполномоченного из Горноспецкомзавода в другом избирательном округе и участие. Другой работник тов. Каушиной, которая впервые будет участвовать в выборах, рассказала о технике голосования. Ответы на другие вопро-

сы задаваемые избирателями. Проводя политическую работу с избирателями, я интересуюсь их жизнью, в результате они рассказывали о недостатках и бытовых условиях обслуживания. Через соответствующие организации я добиваюсь устранения этих недостатков. Так, например, в общежитиях проведены 3 точки радио, приобретены журналы для детей, поставлены шкафы и столы, выданы постельные принадлежности, привезены дрова. В результате все строители, проживающие в 82-х квартирных домах, выходящие нормы на производстве от 120 до 150 процентов. Рабочие заявляли, что они ко дню выборов proud о еще лучших показателях по выпонению производственных заданий. **Е. Серва,** агитатор парторганизации ОКСа.

Дорожит доверием парторганизация — руководит агитпунктом

Партком нашего завода доверяет члену ВКП(б) тов. Васильеву руководить агитпунктом на избирательном участке при Дворце культуры. Это доверие тов. Васильев оправдывает практической работой. Организовав при агитпункте агитколлектив из 40 человек, тов. Васильев проинструктировал своих агитаторов и для их задания. В результате большинство агитаторов уже в декабре начали политическую работу с избирателями.

В порядке проверки 10 января при агитпункте был проведен семинар агитаторов, которых присутствовало 30 человек. Многие из них поделились опытом работы с избирателями. Вместе с этим тов. Васильев добился оформления агитпункта. В нем имеются газеты «Правда» и «Горьковская Коммуна», работало радиоприемник, установленное дежурство агитаторов.

При агитпункте 12 января проводилось собрание избирателей, которых присутствовало около 300 человек. Для них сделан доклад о нашем авантюре тов. Соколовым. 14 января была избрана комиссия, которая присутствовала 30 человек и была прочитана лекция на тему: «Борьба Советского Союза за прочный и длительный демократический мир и безопасность». 7 января выданы стеттеры избирателям, а 8 января к 20 января готовится второй номер стеттатера. **П. Юдин.**

Передовики соревнования

За лучшие показатели в социалистическом соревновании за декабрь 1946 года отмечено двое южир-прудино:

Первое место коллективу мелкосортового цеха, выполняющему декабрьскую программу на 121,1 процента. Брак снижен до 0,09 процента при плане 0,7 процента, расход топлива на 1 тону готового штрипа составил 30 кг, вместо 113 кг, по плану. Цех дал прибыль за месяц 21 тысячу рублей.

Второе место присуждено коллективу мартовского цеха № 2, выполняющему месячную программу на 102,3 процента. Выход годового металла по плану составил 86,3 процента вместо 84,7 процента. Брак снижен до 0,7 процента при плане 1,7 процента. Расход топлива на 1 тону выработанной стали составил 31,9 кг, вместо 330 кг, по плану. Цех дал прибыль 421 тысячу рублей.

Среди вспомогательных цехов первое место осталось за электроцехом, выполняющим декабрьский план на 134 процента.

По комсомольско-молодежным бригадам первое место завоевала комсомольско-молодежная бригада Ленин тов. Соколова С. И. в мартовском цехе № 1. Эта бригада выполняла план за декабрь на 110,3 процента и норму на 113 процентов. Выход годового металла 89,17 процента против 84,07 процента по плану. Брак бригады не имеет. Расход топлива на 1 тону отливки стали составил 459 кг, вместо 468 кг.

Второе место завоевала комсомольско-молодежная бригада выдвигавшаяся бригадница в электроцеховском цехе. Она норму в декабре выполняла на 112,9 процента.

Борются за свердловский выпуск стали

Коллектив мартовского цеха № 1 брал обязательство отлить в 1946 году сверх плана 4060 тонн стали. Для же мартовским сверх плана 4800 тонн стали. Особо хорошо потрудились бригады сталеваров тов. Горьких, Питькиных, Кавказов, Соколовых, Лоошнина И. Они выполняли годовые нормы от 113 до 150 процентов. Этому спомоществовала самоотверженная работа бригады выдвигавшей тов. Белькова, Бузинова, Стрелкова. За свердловский выпуск стали борются мартовский и в 1947 году. Так за 12 дней января свое задание сталевар тов. Ильин выполнял на 107,6 процента, а сталевар тов. Комиссаров — на 116 процентов. **С. Куцаков,** зам. начальника мартовского цеха № 1.

В ответ на обращение молодых мелкосортовчиков

На призы коллектива комсомольско-молодежной бригады мелкосортового цеха во всей молодежи завода широко развернулось социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР. В ответ на обращение молодых мелкосортовчиков, они в честь выборов взяли следующие обязательства:

1. План января по промышленному ремонту парового котла выполнить на 118 процентов.
2. Кто либо выработает среди молодежи 3 рационализаторских предложения по промышленному ремонту парового котла и по котельному ремонту — 25 января, в месячный план по ремонту котла выполнить на 118 процентов.
3. Вести шефство над заводскими бригадами в транспортном цехе молодых рабочих.

Всего включилось в социалистическое соревнование 162 молодых рабочих, при чем ряд комсомольцев был выдвигавшимся избирателями. **С. Шахратов,** комсорг транспортного цеха.

За дальнейшее увеличение экономии от рационализации и изобретательства

Рационализаторы и изобретатели нашего завода закончили 1946 год в большом экономическом эффекте. От 164 изобретенных предложений завода получено 4013 тысяч рублей, то есть больше чем в 1946 году на 2769 тысяч рублей. Таких успехов завод добился благодаря активности рационализаторов и изобретателей, которым в год было получено 363 предложения. По сравнению с 1945 годом поступивших предложений увеличилось на 30 и изобретенных — на 21 предложение. С целью улучшения рационализаторской работы на заводе в 1946 году были проведены два конкурса. Одно за лучшее предложение по муфто-фрезным станкам и другое по увеличению выпуска качественных товаров шпротлером. В октябре был про-

веден месячник по сбору и внедрению рационализаторских предложений. Эти мероприятия увеличили ряд рационализаторов за счет ставящихся и способствовало быстрой внедрению принятых предложений. Показатели по ринновым изобретениям в 1947 году должны быть еще лучше. С этой целью Биром намечено в I квартале провести конкурс на внедрение рационализаторов и изобретателей. Сейчас ведутся работы по подготовке и внедрению крупных предложений, реализация которых даст рост производительности производства на заводе. Так, например, проводятся работы по предложению тов. Колата, Карвасова и Платова по изготовлению муфт в трубах вместо ковки их на молотке. От внедрения этого предложения завод получит годовую экономию в сумме 3560 тысяч рублей.

В этом году также должно быть осуществлено предложение тов. Арамисцева по установке холодильника для третьей линии в мелкосортовом цехе. Эти мероприятия улучшат качество штрипа и повысят производительность цеха. Вместе с этим должны в корве изменять свое отношение к рационализации и изобретательству профессорские руководители высшего, среднего и начального, мелкосортового и ряда и других цехов, где цехомы стоят в стороне от этого дела. Отдел главного механика должен ускорить выполнение заказов по принятым рационализаторскими предложениями, чтобы последние быстро внедрялись в производство. **М. Евдокимов,** начальник Биром завода.

Соревнование цехов завода в выполнении январского плана СВОДКА

о работе цехов за 16-й день января в процентах

1. Мартовский цех № 1 — 99
2. Мартовский цех № 2 — 105
3. Листопротный — 93
4. Мелкосортовый — 85
5. Трубопротный цех № 1 — 85
6. Трубопротный цех № 2 — 79
7. Фитинговый — 94
8. Виллопротный — 38
9. Листопротный — 84

От редакции А. С. ПИМЕНОВА.